

我是歌王

大热节目《我是歌手》落幕 羽·泉组合笑到最后

除了“杂技演员”“歌手”“跳水健将”这些头衔外，沙宝亮还可以做什么？答案是做主持，弹钢琴。与“甄嬛娘娘”孙俪一路恩爱至今的邓超有多优秀？答案是不光是个好男人、好爸爸、好演员，还是个好歌手……

昨天晚上7:30，大热节目《我是歌手》总决赛在湖南卫视及爱奇艺等视频网站如期上演。林志炫、杨宗纬、黄绮珊、周晓鸥、羽·泉、辛晓琪及彭佳慧等7组唱将的对决固然精彩，但是在近4个小时的直播中，不论是返场嘉宾还是帮唱嘉宾，都让现场和电视机前的观众感受到了“逆天”的气息。最终羽·泉凭借精湛的唱功打败“劲敌”林志炫摘得了第一季“歌王”的头衔。

现代快报特派记者 刘磊 长沙报道

重
头
戏



羽·泉

太逆天：返场嘉宾

网友直呼：地球人已经无法阻止沙宝亮了

昨晚的《我是歌手》总决赛吸引了众多粉丝想进场聆听偶像的现场表演。但无奈场地比较小，现场除了500位大众评审外，只有临时增设的150个板凳坐席可供观众进场观看。很多不能进场的粉丝，都寄希望于“黄牛党”。到昨晚比赛开始前，黄牛票甚至炒到万元大关。

对于《我是歌手》总决赛来说，首先吸引人的是有着“杂技演员”“歌手”“跳水健将”身份的

沙宝亮，因为，他是昨天总决赛的现场主持人。

虽然自言是“第一次作为主持人站在舞台上，压力大之又大”，但是沙宝亮的主持还是有模有样。在介绍每位串场嘉宾时，非常流畅自然，而且还时不时地讨掌声。“什么是返场歌手？就是我们这些被你们（指着观众）无情淘汰的人。其实我们并不在乎歌王的称号，在乎的是歌手这个名字。请给返场歌手潮水般的掌声，鼓励

一下吧。”

确实，几位返场嘉宾虽不具备争夺歌王的资格，但每个人无疑是火力全开，让观众惊喜连连。黄贯中的《龙的传人》、陈明的《better man》、尚雯婕的《闷》和沙宝亮的《十年》都让观众惊喜不已。

更“可怕”的是，当了主持的沙宝亮依然不满意，现场自己弹钢琴伴奏，自弹自唱。搞得现场的媒体和观众直呼：“太逆天了，地球人已经无法阻止沙宝亮了。”

太逆天： 终极歌手

过关斩将，意外夺冠

自称是“外星人”到地球上寻找对手的林志炫、多次在这个舞台上夺得第一名的黄绮珊、用情歌让无数观众流泪的杨宗纬……可以说，进入歌王对决的7位唱将，每一个都不是“省油的灯”。虽然林志炫、黄绮珊、杨宗纬的夺冠呼声都很高，但是最终不论谁夺得冠军，对于电视机前的观众来说，都会有无限的惊喜和意外。而昨晚，这样的惊喜就逆天上演了，羽·泉凭借其精湛的唱功，一路过关斩将，最终将“7字型”歌王奖杯捧到手上。

在昨晚的表演中，每一个歌手的表演都堪称精彩。第一轮帮唱环节中，林志炫+萧敬腾带来《Easy lover》，黄绮珊+郑淳元《Without you》，杨宗纬+李泉《我要我们在一起》，辛晓琪+周华健《当爱已成往事》，彭佳慧+顺子《一无所有+酒干倘卖无》，周晓鸥+谭维维《天下没有不散的宴席》让无数观众感动。第二轮中，周晓鸥《Everything I do》、辛晓琪《味道》、黄绮珊《只有你》、彭佳慧《相见恨晚》、羽·泉《给所有知道我名字的人》、林志炫《浮夸》、杨宗纬《我离开我自己》都拿出了自己的看家本领。



沙宝亮



林志炫

太逆天：帮唱嘉宾

邓超“反客为主”，风头盖过7位歌手

与其说总决赛的现场是一次对决，倒不如说是一场表演秀。7位争夺“歌王”的歌手对决固然抢眼，但是现场的帮唱嘉宾也是接连上演逆天之举。其中最为逆天的莫过于萧敬腾和邓超了。

在首轮的明星帮唱环节中，林志炫邀请到了萧敬腾与其合唱《Easy lover》。不过许多观众和网友表示，萧敬腾的出现不仅没能为林志炫加分，反而抢了不少风头。

因为萧敬腾的高音、真假音都不亚于林志炫，两人合唱过程中，林志炫的声音一度被萧敬腾盖得严严实实。

因为是实力唱将萧敬腾，所以这种“帮唱嘉宾比主角唱的好”的逆天之举，观众还能接受，但是到了邓超那里，观众则完全无法淡定，许多网友直言：邓超与羽·泉合唱《奔跑·冷酷到底》时，给人的感觉完全是来砸场子的。

酷酷的墨镜配上黑色的潮人

风衣，帅气的邓超一出场，光芒就完全把主角羽·泉压了下去。

不光外形出众，而且其歌声也堪称优美，更要命的是，对于《我是歌手》的舞台，邓超完全没有束缚和压力，全程玩得最High，各种耍帅之举，让现场观众尖叫连连。

“有了这么个逆天的全能活宝，甄嬛娘娘真是太幸福，太让人嫉妒了。”许多网友在网上表达了这样的“羡慕嫉妒恨”。

前列腺疾病 可以这样治



被誉为韩国“细菌学之父”

患上前列腺疾病的患者大都知道意味着什么？身体上的痛苦且不说，夫妻生活、家庭和睦自然没有。而巨大的心灵创伤、让再坚强的汉子也得无奈。

前列腺患病部位特殊，由于前列腺受脂质包膜的包裹，传统的治疗方法：打针、输液、吃药、激光、理疗、微创、导尿、抗生素等，【宫列通脂溶栓】直接跨越包膜，把有效药物送到患病部位，杀灭病菌、微生物。

（注：按要求用药后，没有痊愈，自然全额退款（详见协议），只需保留好所有物料，患者可凭三甲医院的化验单自行鉴定），该药被世界诸多国家载入本国药典。韩国药典精品【宫列通脂溶栓】让前列腺患者重回健康，找回自信！

官方网址:www.hbbysw.com

4

00-857-1188

报名领取 公益赠书，数量有限，赠完即止！



彭佳慧